

## प्रेस नोट दिनांक 31-03-2018

आज दिनांक 31-03-18 को यूपी पुलिस के मुखिया श्री ओपी सिंह समीक्षा बैठक के लिए जनपद सहारनपुर में आए अपने आगमन के तत्काल बाद डीजीपी महोदय द्वारा जनपद की पुलिस लाइन में कराए गए तमाम निर्माण कार्यों का जायजा लिया। इस अवसर पर डीजीपी महोदय द्वारा गेस्ट हाउस का जीर्णोद्धार के बाद उद्घाटन किया गया। जनपद पुलिस लाइन में बनाए गए बच्चों के लिए क्रेच का भी उद्घाटन डीजी महोदय द्वारा किया गया। इसके बाद डीजी महोदय द्वारा पुलिस लाइन के आवासीय परिसर में कराए गए कार्यों बच्चों के लिए बनाए गए चिल्ड्रन पार्क बारबर शॉप वाशरमैन शॉप आदर्श मेस अभी हाल में तैयार कराए गए वर्चुअल क्लासेस पुलिस रेस्टोरेंट महिला थाना यातायात पुलिस शाखा और स्थानीय अधिसूचना इकाई का भ्रमण किया। एसएसपी सहारनपुर द्वारा उक्त सभी पुराने पड़े भवनों एवं स्थानों व उपलब्ध संसाधनों का प्रयोग कर उनको नवीनतम नवीनीकृत कराए जाने और उसमें आधुनिक सुविधाओं को उपलब्ध कराने एवं उनके इस कार्य को डीजीपी महोदय द्वारा सराहा गया। इसके साथ ही महोदय द्वारा कहा गया कि इस कार्य के लिए एसएसपी सहारनपुर एक नोट तैयार करके दें, जिससे कि प्रदेश के अन्य जनपदों में पुलिस लाइन में इस प्रकार के कार्य कराए जा सके, क्योंकि जनपद के मुखिया को अपराध एवं लॉ एंड ऑर्डर की सिचुएशन के मद्देनजर पुलिस लाइन स्थानों पर संसाधनों के उपयोग के संबंध में समय नहीं मिल पाता है। लेकिन एसएसपी सहारनपुर द्वारा इस विषय पर भी ध्यान देकर अच्छा कार्य किया है। निश्चय ही इस कार्य योजना को अन्य जनपदों में लागू करने के लिए डीजी महोदय द्वारा कहा गया। अपने भ्रमण कार्यक्रम के बाद डीजीपी महोदय ने सीधे पुलिस लाइन मीटिंग हॉल में समीक्षा बैठक के लिए पहुंचे जहां एडीजी मेरठ जोन मेरठ श्री प्रशांत कुमार, डीआईजी सहारनपुर रेंज श्री शरद सचान, एसएसपी मुजफ्फरनगर श्री अनंत देव तिवारी, एसएसपी सहारनपुर श्री बबलू कुमार, एसपी शामली श्री देव निरंजन वर्मा के अलावा जनपद के सभी अपर पुलिस अधीक्षक, क्षेत्राधिकारीगण तथा थानाध्यक्ष मौजूद रहे। अपनी समीक्षा बैठक में डीजीपी महोदय द्वारा जनपद पुलिस से पुलिस की छवि सुधारने और यूपी पुलिस का नाम और अधिक उंचाइयों तक ले जाने के लिए वार्ता करते हुए निम्नलिखित निर्देश दिए सभी जनपदों के एसएसपी प्रत्येक शुक्रवार की परेड में अवश्य जाएं। डीजीपी महोदय ने बताया कि हमारे पास पर्याप्त मेन पावर है, परंतु इसके प्रबंधन की आवश्यकता है, जिस पर सभी थानाध्यक्ष सभी क्षेत्राधिकारी सभी जनपद के एसएसपी ध्यान दें, जिस जनपद में मेन मैनेजमेंट अच्छा होगा वहां की कार्य क्षमता निश्चित ही अच्छी होगी। डीजी महोदय ने बताया कि वर्तमान समय में आधुनिक इस केस की पुलिस को बहुत आवश्यकता है, सभी न्यू कॉमर्स और जिनके पास अभी सेवा में पर्याप्त समय है। वह इन सभी आधुनिक तकनीकों से रूबरू हो और उन्हें आत्मसात करें तथा उनका अधिक से अधिक उपयोग करें। आमतौर पर पुलिस की छवि खराब होने की शिकायतें मिलती रहती है, इसके लिए डीजीपी महोदय ने जोर देकर कहा कि पुलिस अपनी छवि अच्छी बनाएं यह जरूरी नहीं है कि छवि किसी बड़े कार्य से ही बनती है कोई भी छोटे-छोटे कार्य पुलिस की छवि को चार चांद लगा सकता है।











